

ਅਲਬਰਟਾ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦਾ ਹੈ

ਅਕਤੂਬਰ 30, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਵਧਾਉਣ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਸੇਧਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਮੰਨਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜਦੋਂ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਐਂਡ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੇਧ ਐਕਟ, 2024 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ, ਗੈਰ-ਅਨੁਕੂਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਵਾਬਦੇਹ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ, ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖ ਕੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਸਿਸਟਮ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ।

ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤਰਜੀਹ ਹੈ। ਅਤਿਰਿਕਤ ਸੇਧਾਂ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਟੀਮ ਨੂੰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ 'ਤੇ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇਗੀ ਜੋ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਖਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜੋ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੋਰ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀ ਆਪਣੇ ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖਣ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ, ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਮਾਪੇ, ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕੰਮ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ ਸੈਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ। ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਐਂਡ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੇਧ ਐਕਟ, 2024, ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਸਾਧਨਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਮਨ ਦੀ ਸਾਂਝੀ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਿੱਠ 'ਤੇ ਹੈ।”

ਮੈਟ ਜੋਨਸ, ਨੈਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰੀ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਭਰੋਸਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਐਕਟ ਵਿੱਚ ਸੇਧਾਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੀਆਂ ਕਿ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇ। ਗੈਰ-ਪਾਲਣਾਵਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਐਨਲਾਈਨ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਇਹ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਉਂਗਲਾਂ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬਚਪਨ ਦੇ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਲਾਇਸੈਂਸ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਰੋਕ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਸਹੀ ਤੇ ਸੂਚਿਤ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਸੇਧਾਂ ਪੂਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸਹੂਲਤ 'ਤੇ ਖਾਸ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਵੀ ਵਧਾਏਗੀ। ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਬਹੁਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਲਗਾਤਾਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰੱਥ ਹੋਣਗੇ।

ਜੇਕਰ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਐਕਟ ਫੂਡ ਸੇਫਟੀ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਸੁਵਿਧਾ-ਆਧਾਰਿਤ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਰਿਵਿਊ ਪੈਨਲ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਸੁਵਿਧਾ-ਆਧਾਰਿਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਜ਼ੋਨਿੰਗ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ, ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਸੂਬੇ ਦੀ ਵਿਲੱਖਣ, ਮਿਕਸਡ-ਮਾਰਕੀਟ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਐਕਟ
- ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਲੱਭਣਾ ਅਤੇ ਚੁਣਨਾ
- ਬਿੱਲ 25: ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੇਧ ਐਕਟ, 2024

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖ਼ਬਰਾਂ

- ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਭੋਜਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ (29 ਜੁਲਾਈ, 2024)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਨੂੰ ਸੁਣੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਮਾਰੀਸਾ ਬੀਜ਼

780-235-4427

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਨੋਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ